

# 不要做别人的情人



信箱: liuyun5237@163.com

## 回音壁

### 读者倾诉

柳老师:

我真的好迷茫,好混乱,好希望有个人可以来救我,可是这样的事我又不知该跟谁说。在这样的状态下,我想到您,也许您能帮帮我。

两年前我就跟一个已婚男在一起了,后来也和他老婆闹过。当时是她发现了我,知道了我们俩的事,要求离婚,他跟他老婆保证以后不会再犯,但是仍一直偷偷跟我在一起。我也不知道当时犯什么傻……

而后,他又说年底离婚,没离,我们就那样一直不清不楚地联系着。期间为了他我也拒绝了一个喜欢我的男孩,我当时也很矛盾,也想开始新的生活,但是还有点受不了他。去年他再一次说年底一定离,但到今年上半年还没有动静,我就觉得太失望了。

等了这么久,我完全死心了,跟他说分手,但他说他一直都没有放弃,他一直在努力离婚。也许是为挽留我,他前两天告诉我,他的妻子答应离婚了,女儿(一个女儿四岁)给她,再给她十万块钱,年底把手手续办了。

但是我现在已经对他没有那份感情了。他问我还爱不爱他,我都回答不出来,他想亲我,我也不愿意了,觉得别扭,他求我不要离开他,他会一辈子对我好(说真的,他一直对我很好,很好,可能这辈子都没人这样宠着我,对我好了),他说他会再努力让我对他有感觉,爱上他,我却真的点把握都没有。

唉,毕竟一年多的感情,曾经为那感情要生要死的,我也不知道为什么我一下子就变了,可能是因为以前一真积下来的怨导致的吧!他要我这两天给他答复:如果我有信心跟他过一辈子,他就马上回去离,如果我实在无法跟他在一起了,他就不离了,因为离也没有意义了。我真的不知道怎样说……

柳老师,请你帮帮我,我到底该怎么办?我真的好混乱,一点思绪都没有了。

小雅

小雅:

《狼来了》的故事,估计是每个人孩提时候都知道的。这个故事也在我们最初的人生观里,建立起诚信的根基,教会我们做人要诚实,不能撒谎骗人。

故事里那个说谎的放羊娃一而再再而三地欺骗善良的人们,拿别人的关心当笑话,最后自食其果,当真正的狼来了的时

候,没有人再去帮他,结局是他损失了很多羊。

看故事的时候我们一般都会想,这群人真是傻,怎么这么容易上当,受骗一次还记不住,还要被放羊娃再次欺骗,真够笨的。岂不知现实生活中,这样的故事每天都在上演,有人一次又一次地用他的谎言编织着所谓的美好,欺骗着别人的感情,但就有人这么单纯善良,相信了这样的谎言,一次又一次地受骗上当。

一个出轨的男人,不管他有任何理由,也不管他有多么爱你,这种脚踏两只船的行为本身就很不错。更何况他还鬼话连篇,一次又一次地把你当猴耍,你却还一次又一次地守着自己对他那份畸形的信任,苦苦挣扎。

当他的老婆发现你们的私情的时候,你就应该果断地斩断这段孽缘。可耳根子软的你这一次选择了相信,相信他所谓的爱情谎言,相信了他会为了你背弃婚姻的谎言,相信了他会和你地老天荒的谎言。他用谎言织就了一张细密的网,让你徜徉其中做着一个不切实际的、荒唐的梦。糊涂的你啊,也不想想,事情的结果是什么。

愿望很美好,结局很“狗血”。

他果断地选择了他的老婆,而不是你。

这难道还不能让你醒悟么?他一方面信誓旦旦地对他老婆说他不会再和你相见,也不会再犯这样的错误,一方面和你陈仓暗度,花前月下。家里善良的女人选择了相信,外面单纯的女孩也选择了相信。这个男人真是玩得高妙,把两个女人玩于股掌,自己尽享齐人之福。

他的谎言让你相信他是如此爱你,要不然不会背着他的妻子和你交往;他的谎言让你相信他的所有承诺,相信最后你们一定会修成正果。

可真相是什么呢?真相是他一次又一次地欺骗了你。

他说当年年底离,没离。

又是一年年底,他说离,没离。他就这样残忍而又不负责任地拖着你,拖着你美好的花样年华。你和他在一起的时候,因为是地下情,所以还会有很多男孩向你示爱,为了他,你选择了拒绝,你痴痴地等,等着那一天的来临,等着属于你的幸福的来临。

可一次又一次的欺骗摧毁了你对他的信任,你开始有所醒悟,你想摆脱这一切,可你的摆脱是那么无力,因为你已经深陷在他欺骗的泥淖里,无法自拔。

最后在你果断要求分手的情况下,他又一次向你许诺,他这次一定离,还说他老婆已经同意离婚了,她只要女儿,然后再给她十万元钱就可以了。

你难道看不出来这又是一次谎言么?他老婆早就要求离婚,是他不肯,是他发了誓,求了情才得到他老婆的一次原谅,怎么这样的话你还能相信?

他还说只要你有信心和他过,他就回去离,如果不行,他就不离了。看,说到点子上了吧,离婚别想,他只是想让你做他长期的玩物,等到你年老色衰,也许你想找也找

不到他了。

有句警醒女孩的话:别人的男人千万不要碰,千万不要做人家的情人。

情人关系与恋人关系最大的不同是:情人关系不是建立在为了未来的婚姻的基础上的。

不可否认,情人之间是绝对应该有爱情存在的,不论这爱情是否如恋人般天长地久。情人之间的醋意爱浓等种种销魂之处,不下于与恋人之间的荡气回肠。而且由于情人关系的不可曝光,那种种的偷情的刺激会让情人的关系更比正常的恋爱激情万分。

现在的你深陷和他的情人关系,你以为他真的爱你,其实他是在骗你。

你以为你爱他,其实你爱的并不是他,你爱的是那种爱的感觉、爱的梦幻,你爱的是自己付出的情感,你爱的是自己内心的感受而已。

无论是婚外还是婚内,一旦两个人成了情人,便不再感到轻松透明,两个人之间有了种说不清的责任,你便会自然地向对方提出许多要求,也许这种要求很正常,可当他满足不了你时,你便会陷入情绪的漩涡难以自拔,情人的角色因见不得天日而产生一种不安全感,甚至在患得患失中失去自我。

情人之间虽然不要求绝对的忠诚,但是爱情绝对是排他的。俗话说“情人眼里不揉沙子”,情人之间无论哪一方无论是对原配偶或其他异性有任何温情的表示,必定会破坏那种“爱的感觉”,必然会让另外一方受到刻骨的伤害。虽然有的人会用所谓的游戏规则来克制自己,但是那也仅仅是饮鸩止渴,总会引起最后情人关系的崩溃。

这种崩溃无外乎两种:

一是企图走向婚姻,要求名分,这也是种种家庭悲剧的开端。

二是情人关系破裂,受伤的一方离开。

无论哪种都会造成心里的巨大的痛苦,或许直到有了新的感情的寄托才会缓解。

女人付出越多,就会越来越主动地迁就男人。相处的时间越长,对于爱的忍受度就会越高。就像你,即使他一次又一次地欺骗你,你还选择和他在一起,还是愿意多给他几次机会。

情人关系是最终不起时间考验的,随时会被时间冲散。别人的世界阳光灿烂,而你的世界却是一片黑暗,只有无尽的痛苦陪伴着你。当季节偷偷变换,任大街曲曲折折重重叠叠的时候,你才恍然大悟,地球怎么转也转不回昨天的美好。

爱有多销魂,就有多伤人。

你若勇敢爱了,就要勇敢分。

与其给别人机会,不如给自己机会。与其让别人伤你,不如找个人爱你。

该是你的就是你的,不是你的,抢到手也没意思。

女人独有的天真和温柔的天分,要留给真爱你的人。

柳韵

### 恋爱讲义



## 爱情简历

每一个人都不止有一段感情,同时,也不可能只爱一次。那曾经失去的感情,或者是随着时间的流逝,当初的有情变成了无情的时候,那个离开我们的人,便会在我们的爱情简历表上留下一段痕迹。

这样的一段痕迹,有时让我们想起时会很温馨,有时却让我们倍感痛心,有时又会让我们后悔万分,有时又是那般无可奈何。然而,无论是怎样的一份感情,在当时看来,都是让我们为之心动的。只是当我们再次面临一段新的感情时,是否会承认这一切呢?我想有的人肯定会在对方面前说从未曾真正爱过一个人,有的人会将以前的那个男人说得一文不值,有的人会在心底里将两者做比较,然后再考虑是否和对方提及。

无论哪种情况,在我看来,都没有必要再去想起。每个人都希望自己曾经爱过的那个人很优秀,可是偏偏总有一些人会让我们的爱情不那么完美。正因为当初的那个人配不上现在的我们,所以,才会开始一段新的感情。可是,我们却没有想过,不管当初的那个人怎样配不上我们,毕竟,我们都投入了最真的感情。如果感情不在了,便说那人如何不好,那么如今爱你的这个人,他又会怎样想呢?

曾有一个好友,恋爱了一次又一次。每次,她都说是别人配不上她。甚至于她会在开始一段新感情之前,将自己的情感经历统统讲给对方听。结果,可想而知,那个原本打算爱她的人,受不了她的爱情简历表如此复杂,便不再和她见面了。我并没有说要刻意隐瞒些什么,只要在不伤害对方的前提下,对于过去的事情就没必要回答。人都是自私的,谁都无法忍受自己爱着的这个人情感经历如此丰富,可是,谁都不可能完全没有情感经历。那样的人不真实,同时也不会更好地去爱别人。

当一段感情来临的时候,我们要真心面对,一旦分开时,也不要抱怨对方是怎样不好或是如何配不上自己。好好地珍惜把握自己的爱情,好好地呵护正在爱你的这个人,同时,有些不该说的千万不要说,因为,人都很好奇,你说了,他听了,可却又会记在心间。当然,对于那些把感情当儿戏的人就另当别论了,无论他们的爱情简历表如何简洁明了,都不要去相信他们所说的鬼话。他们拿爱不当爱,仅是将爱情当成游戏的手段,我们所能做的便是离得越远越好。

(杨婉)

### 情感测试

## 在 TA 眼中你美不美

大家都很想知道在 TA 的心中或眼中到底美不美,假设有三样比赛,冠军奖金各一百万,你会参加哪一个?

- A. 饥饿三十天大赛
- B. 大胃王比赛
- C. 爬楼梯大赛

### 解析:

选 A 在 TA 眼中你还算美。谈恋爱时总是努力付出的你,对方偶尔想起你总是怀念特别多。这类型的人为人处事较为认真,一谈起恋爱就会全心付出,即使分手多年,你在旧爱心中仍会留下非常多的温暖回忆。

选 B 在 TA 眼中你一点儿都不美。你爱自己比较多,TA 会觉得跟你谈恋爱很委屈,越想越庆幸已经分手。这类型的人平时太在乎自己的感觉,常常会忽略对方的感受,被长期折磨之后的 TA 会觉得分手是一大解脱。

选 C 在 TA 眼中,你美得“冒泡儿”。无论恋爱时或分手后,你无怨无悔的付出都让对方偶尔想起你还会甜上心头。这类型的人有情有义,会把 TA 当成家人一样看待,不论对方有任何困难,你的肩膀永远都会让对方依靠。

(小 Q)

